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Introduktionsprogrammen 
 
Programråd 16/12-16 
 
Närvarande: Veronica, Magdalena, Robin, Kadar, Ashraful, Ali Madad, Taisiya, Fahmida, Fatima 
 
Dagordning: 
 
Ordningsregler
Det upplevs som ett problem att elever som inte kommer i tid till lektionerna stör. Även elever som vid upprepade tillfällen kommer försent diskuterades. Lärarna kommer diskutera detta med varandra. Lärarna kommer bland annat att prata om hur vi ska förhålla oss till elever med upprepade sena ankomster så att vi alla gör likadant.
 
Förtäring i klassrummet, olika för alla lärare vilket ibland kan bli problematiskt. Törstiga och hungriga elever! Uppmaning: Läs ordningsreglerna och kom överens med läraren!
 
Mobiltelefoner – Användningen från eleverna under lektionstid. Viktiga samtal är okej med bör förankras med läraren innan lektionen startar. Det är alltså inte bara att gå ut och svara i mobilen om det ringer i mobilen. Kompisar som ringer är inte viktiga samtal!
 
Miljö på skolan – Många elever på IM tycker att toaletterna är ostädade och ofräscha. Under samma punkt pratades det även om matsalen. Eleverna på IM tycker att glasen och tallrikarna är smutsiga. Något som även kan vara ett tecken på slitage? Eleverna berättade även att salladen känns gammal och att det serveras mycket rester från tidigare dagar. Det framkom även önskemål om att liknande mat ska serveras trots att vissa elever exempelvis har allergier eller äter halal. Det upplevs även från elevhåll att det är en långsam påfyllning av maten när den tar slut.
Frukt var även en sak som diskuterades. Det kommer inte att bjudas på frukt i matsalen. Eleverna uppmanas att i stället gå till cafeterian och be om fler och mer frukter att kunna köpa. Det föreslog även att man tar med sig frukt hemifrån!
 
Otrygga platser 
 Korridoren uppe vid IM. Trångt och högljutt.
Magdalena berättar om likabehandlingsplanen kopplat till ”Alla elever på IM ska känna sig trygga på skolan!” Det diskuteras lite kring mobbning. Likabehandlingsplanen kommer det att arbetas väldigt mycket med under vårterminen.
 
Tankar om övriga saker som rör IM. Exempelvis; Att någon från gymn. kommer och pratar om sina program 
Önskemål om att några elever från nationella programmen som kommer och berättar hur det fungerar på gymnasiet. SYV kommer att få uppdraget och undersöka möjligheterna till detta.
 
Önskemål om praktik på ett nationellt program för elever på IM. SYV kommer att få uppdraget och undersöka möjligheterna till detta.
 
Önskemål om att skapa ett diskussionsforum en timma i veckan, där det finns redan givna ämnen. Detta kan beröra det mesta.
 
Schemat. Långa håltimmar, detta är någonting vi ser över. Önskas flera lektioner i svenska överlag i samtliga grupper och steg.
 
Nytt mötesdatum för uppföljning VT17
Nästa möte kommer att vara i början februari. Sammankallan kommer att ske under januari månad.

Övrigt
Eleverna önskar plastfickor eller mappar för att lättare kunna hålla reda på alla papper som lärarna delar ut. Det är mycket papper och många ämnen och blir därför svårt att hålla reda på alla papper.
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