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Närvarande: Veronica, Jenny, Antoinette, Magdalena, Belal, Qandeel, Muzghan, Tekleab, Edna
· Genomgång av förra mötets punkter: 
I. Veronica har haft samtal med undervisande lärare i engelska angående nivån i engelska-grupperna.
II. Eleverna har fått böcker i sva.
III. Maten? Veronica ska prata med Janne så att det blir ett nytt möte. Nancy Jallow är IM:s representant i matrådet. Har ni synpunkter kring maten, ta kontakt med Nancy.
IV. Arbetsmiljön; det har varit en skyddsrond där IM:s representant Ali E från bas 1 har fört fram våra synpunkter.
V. Scheman; fortfarande problem kring 5-minutersraster. Detta kommer inte förändras förrän till hösten, tyvärr. Bas 2 har beklagligt fått sämre schema med lång håltimme på torsdagar på grund av de personalförändringar som skett på IM.
VI. Läxhjälp; Veronica har tyvärr inte kunnat lösa frågan om läxhjälp på grund av det ekonomiska läget.
VII. Webbenkäten genomförs vecka 8 och vecka 10. Det är viktigt att så många elever som möjligt genomför denna enkät så att Veronica och personalen ska få idéer om hur vi ska förbättra IM.
Nya punkter
· Personalförändringar: Veronica går igenom varför vissa lärare har slutat på IM. På grund av ekonomiska skäl har Veronica varit tvungen att göra sig av med personal.
· Gymnasievalet: Jenny informerar kring gymnasievalet. Hon tipsar alla eleverna att gå på öppna hus för att få kunskap om olika skolor och utbildningar. Under våren kommer Jenny kontakta elever födda -98 så att de ska få åka på studiebesök på folkhögskolor.

· Sommarjobb: Ansökningsperioden öppnar 5/3. Micke kommer gå runt i klasserna och informera om sommarjobb samt vara behjälplig med att göra ansökningar.
· Dåliga stolar: I klassrummen 2049, 2050, 2051, 2052 är hårda, eleverna önskar skönare stolar. På grund av dålig ekonomi kommer vi tyvärr inte kunna köpa in nya stolar denna termin.
· Biologi Sprint 2/samt brist på ämnen på sprint: Varför har ni tagit bort biologin på sprint 2? Veronica förklara varför eleverna på sprint inte får så många ämnen. Det är enbart sva, eng och matte som är obligatoriskt på sprint. Alla kommer erbjudas fler ämnen när de börjar på basen.
· Biologi/fysik basen: Elever på basen tycker att kurserna i biologi och fysik går för fort. Veronica förklarar varför kurserna ser ut som de gör. Vi kan inte ta bort centralt innehåll och kunskapskrav. Alternativet skulle vara att eleverna skulle behöva läsa kurserna på två år och det är det inte så många som är intresserade av.
· Kallt i 0162 + 0163: Det har blivit bättre men huset har svårt med temperaturförändringar (gammalt hus). Det är inte kommunen som äger huset utan ett privat företag så när vi stöter på problem så skickar vi dessa klagomål till företaget som äger huset.
· Nationella prov i sva: Elever i bas 4 är oroliga för att de inte kommer få skriva nationella prov i sva. Veronica kommer gå ut till undervisande lärare för att se till så att de går ut med information om de nationella proven. 
· Nästa möte: Uppföljning i maj.


